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1 Aanleiding voor deze nota
E

De leden Tielen en Regterschot (beiden VVD) hebben Kamervragen gesteld
naar aanleiding van een artikel in de Gelderlander over dat ruim 10% van de

IC-verpleegkundigen uit het Radboud UMC Nijmegen vertrekt.

2 Beslispunten, advies en mogelijk alternatief

- Indien u akkoord gaat met de antwoorden kunnen deze, mede namens de

minister voor MZS en de minister van SZW naar de Tweede Kamer worden

gezonden.
- Toelichting deadline: de vragen zijn op 24 juli ingezonden,

beantwoordingstermijn is 3 weken, dat is 14 augustus 2020.

3 Samenvatting en conclusies

« Het artikel in de Gelderlander maakt gewag van het feit dat in de

komende tijd ruim 10% van de IC-verpleegkundigen van Randboud UMC

vertrekt. Het grootste deel van de vertrekkers gaat met pensioen, een

ander deel gaat naar een andere werkplek in het ziekenhuis of bij een

andere werkgever aan de slag.
+ Op basis van cijfers uit het Capaciteitsplan het Capaciteitsorgaan blijkt

dat het in het artikel genoemde percentage van 10% overeen komt met

het landelijk beeld.

« Het (grote) deel van de vertrekkende werknemers die elders binnen de

organisatie of bij een andere zorgorganisatie gaan werken worden niet tot

de ‘uitstroomcijfers’ gerekend op basis waarvan wij de Kamer informeren

met de voortgangsrapportages Werken in de Zorg; zij blijven immers

behouden voor de zorg.

+ Andere vragen hebben betrekking op opleidingsplaatsen, de regulering
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van de anesthesiemedewerker in de Wet BIG, de verwachte in- en Direttie Mazro-Econarmische

uitstroom van verpleegkundigen, zij-instromers, goed werkgeverschap en  Vraagstukken en

ondersteuning van mensen die tijdens de coronacrisis (weer) aan de slag ~~
Areidsmarkt

zijn gegaan in de zorg.
Kenmerk

on

1726446-208492-MEVA

4 Draagvlak politiek
n.v.t.

5 Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie

n.v.t.

6 Financiéle en personele gevolgen
n.v.t.

7 Juridische aspecten en haalbaarheid

n.v.t.

8 Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen)
De antwoorden zijn afgestemd met de directie CZ en met SZW (de vragen

zijn mede gericht aan de minister van SZW).

9 Gevolgen administratieve lasten

n.v.t.

10. Toezeggingen
n.v.t.

11. Fraudetoets
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Ons kenmerk
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Bijlagen
1

Uw brief

Datum 24 juli 2020

Betreft Kamervragen Correspondentie uitsluitend

richten aan het retouradres

met vermelding van de datum

en het kenmerk van deze

brief.

Geachte voorzitter,

Hierbij zend ik u, mede namens de minister voor Medische Zorg en Sport en de

minister van Sociale Zaken en Werkgelegenheid, de antwoorden op de vragen van

de Kamerleden Tielen (VVD) en Regterschot (VVD) over intensivecare-

verpleegkundigen (ic) naar aanleiding van het artikel in de Gelderlander van 18

juli 2020: 'Ruim 10 procent ic-verpleegkundigen Radboudumc Nijmegen vertrekt

(2020214303).

Hoogachtend,

de minister van Volksgezondheid,

Welzijn en Sport,

Hugo de Jonge
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